

“魔术师”秀绝活 “洋教师”开小灶

# 山西男篮球迷见面会玩“嗨”了

“山西球迷是最棒的。”山西男篮队长葛昭宝说，“感谢大家一直以来的支持，这对我们很重要。”

11月26日，“晋心聚力”山西汾酒男篮球迷见面会活动在山西体育中心篮球馆举行。处于CBA休赛期的山西男篮，亮出全部家底“迎战”球迷。外援舍维德、泰勒及葛昭宝、原帅、张宁等一众球星，纷纷登场献技。



舍维德向小球迷“布置战术”

## 给球迷上点“强度”

杨学增、舍维德、张宁……球迷开放日活动现场，每一个名字从主持人口中喊出，便会在球迷中引爆一阵欢呼。

互动第一回合，“拼命三郎”张宁与舍维德各领一队球迷，进行三对三对抗赛。帮助中国三人篮球队锁定巴黎奥运会席位的张宁，“此役”以球员兼教练的身份登场，他挑选了4名身材高大的小球迷，并在场边布置了详细的攻防战术。

“欧洲魔术师”舍维德剑走偏锋，他特意选择全场年纪最小、身高最低的小朋友，以及多位小女孩组成自己的队伍。有球迷在场边打趣道：“我，舍维德，不挑队友。”

比赛开始，舍维德开始尽情表演，背后传球、胯下传球、不看人传球……舍维德唯一的遗憾是，队友们始终无法把球投进筐筐。张宁队则主打一个“强度”，张宁身先士卒“拼抢”篮板球，并完成两个封盖，投进两个三分球。

在防守端，张宁还象征性地给小球迷来了点“身体对抗”，瞬间被裁判员吹罚推人犯规。舍维德也开心地“投诉”道：“违体犯规，这个动作必须是违体犯规。”

## 球星小课堂“开讲”

“投篮的秘诀是什么？”邢志强用行动表示，“离篮板越近越好。”

三对三对抗赛结束后，投篮大赛随即上演。“三分王”原帅与“3D球员”邢志强，各自邀请一队小运动员，比拼准头。

以外线远投见长的原帅，赛前为小朋友临时“补课”，详细讲解了投篮动作的每一个细节。然而不足10岁的小运动员们，毕竟在力量上有所欠缺，他们的投篮一次偏筐而出。

邢志强“领悟”了投篮精髓，他指导小朋友进入篮下“三秒区”完成投篮，甚至举起小朋友帮助他们在空中完成投篮，然而最终孩子们还是没能投进。

原帅与邢志强的投篮课程结束后，美国“教师”泰勒登场。外援泰勒主讲的课题是“运球突破实用小妙招”，并挑选了5位球迷展开现场教学。

“像这样一个胯下运球，再这样一个背后运球，然后一个变向运球，你就摆脱对手了。”泰勒一边讲解，一边示范。几套动作结束后，泰勒微微一笑：“怎么样，你们学会了吗？”

球迷们嘴上纷纷表示“会了”，但是他们的肢体动作表示“不，你不会”。目睹球迷们歪七扭八的运球动作，泰勒只能道：“放学一个都别走，留下练习胯下运球。”



邢志强与小球迷完成“空中接力”投篮。

“晋心聚力”球迷见面会，最后一项互动交流活动是签名及合影。

山西男篮众球员被孩子们拦在场地中央。比赛场上，他们左冲右突势不可当；见面会上，不完成球迷的签名，谁也无法离开。

“长期以来，山西球迷在赛场内外都给予我们巨大的支持和鼓励。”葛昭宝说，“我们去北京、天津打比赛，现场全是山西球迷的呐喊助威，几乎把客场变成了主场。”

泰勒、舍维德、张宁等球星，纷纷被球迷包围。“追星”的可不止小朋友，许多家长比孩子还狂热。现场不时传

来“孩儿他妈”的任务：“你拿上手机，给妈妈和舍维德一起拍张照片……”

来自八一小学生的义馨森，见到了偶像舍维德。“我和他一起搭档打球了，他给我传球了，可惜我没投进。”小姑娘难掩兴奋情绪，“舍维德比电视上看起来还要帅。”

义馨森练习篮球大约半年时间，还曾代表班级参加校园篮球赛。“她将来不太可能会成为篮球运动员。”义馨森的父亲表示，“但是我们希望篮球这个爱好能一直陪伴她，我们也会一直支持山西男篮。”

记者 杨尔欣



球员与小球迷大合影。



张宁：“都闪开，我要单打啦！”

图片由山西汾酒职业篮球俱乐部提供



原帅与小运动员“交流”投篮技术。